

歌声颂时代 丝路启华章 十余场新年音乐会将陆续奏响

本报讯(记者崔小明) 黄钟大吕, 余音绕梁。辞旧迎新之际, 我市各地以喜庆、文雅的方式迎接2018年的到来。记者了解到, 我市各大剧院即将奏响的新年音乐会十余场, 其中既有交响乐, 也有民乐和综合性音乐。

北仑区的新年音乐会以《歌声颂芳华》为主题, 12月29日将在北仑影剧院上演。演出阵容是由男高音歌唱家赵勇领衔的上海音乐学院师生团队。主办方准备了十多个节目, 其中包括弦乐四重奏《饮酒歌》, 男声独唱《可爱的中华》, 女声独唱《高山流水》等。

余姚的新年音乐会将于12月28日在余姚龙山剧院上演, 以《丝路华章》为主题, 邀请了来自荷兰的欧洲著名交响乐团——欧联盟LSC交响乐团。该乐团使用传

统的三管编制, 70人的交响乐团曾成功在法国、比利时、卢森堡巡回演出。此次来到余姚演出, 乐团人乡随俗, 精心准备了一套耳熟能详、中西融合的经典曲目, 包括《我的祖国》《鸿雁》《太阳出来喜洋洋》等。

海曙区的新年音乐会将于12月29日在逸夫剧院举行, 以《海路新韵》为主题, 由浙江省歌舞剧院民乐表演中心和宁波市演艺集团有限公司联袂演出。观众除了能一睹浙江歌舞剧院民族乐团艺术家的风采, 还能看到宁波市演艺集团一些熟悉的艺术家。著名笛子演奏家、国家一级演员屠靖南, 吕(瑞英)派花旦, 国家一级演员、宁波市小百花越剧团当家花旦谢进联将登台亮相。海曙区新年音乐会的主办方还推出了百张门票派送活动。

镇海区新年音乐节将于12月30日在镇海大剧院举行, 由巴黎国家歌剧院独奏家乐团担纲演出任务, 指挥是让·米歇尔·费兰。

宁波文化广场大剧院新年音乐会将于12月31日上演, 今年表演团队为久负盛名的斯洛伐克国家交响乐团。斯洛伐克国家交响乐团成立于2002年, 是在斯洛伐克国立小交响乐团的基础上, 又吸收了斯洛伐克其他乐团的一部分成员, 包括斯洛伐克爱乐乐团、斯洛伐克广播交响乐团、斯洛伐克国家歌剧院交响乐团等而成立的。在乐团创始人、著名指挥家Eduard Fischer的率领下, 乐团在艺术上取得了很高的成就。交响乐团这次带来多首施特劳斯的乐曲, 包括《春之声圆舞曲》《多瑙河圆舞曲》《拉德茨基进行曲》等, 此

外还有柴可夫斯基的《胡桃夹子组曲》、罗西尼·塞维利亚的《理发师序曲》等。

宁波交响乐团的新年音乐会将于2017年12月31日和2018年1月1日连演两场, 俞峰亲自担任指挥, 同时邀请到活跃在当今世界歌剧舞台上的“中国夜莺”——迪里拜尔作为演出嘉宾。迪里拜尔常年在国外生活, 但她用汉语歌唱清晰明朗。新年音乐会上, 她将会给现场观众带来惊喜。

另据了解, 已有十余年历史的宁波合唱新年音乐会将于2018年1月下旬举办。此外, 各部门各行业还将举行多场规模大小不等的新年音乐会。据悉, 各地有条件举办新年音乐会, 得益于近年来我市大力推进文化基础设施的建设, 一批设施设备先进的剧院先后建成。

市游泳训练中心昨开工



开工建设的市游泳训练中心效果图。

本报讯(记者姬联锋 通讯员王炯) 宁波市游泳训练中心建设项目开工仪式昨天上午举行。该项目位于高新区菁华路以北, 晶源路东侧, 大东江与陈郎桥江交汇处以南地块, 预计将于2020年投入使用。市游泳训练中心的建成, 将为我市喜欢游泳的少年儿童提供一个良好的训练场所, 也有利于我市游泳后备人才的培养。

据了解, 市游泳训练中心原址已于2015年1月整体拆除。目前, 市游泳队的小队员们的游泳训练分散到了各区县(市)的7个训练点进行。早日建成新的游泳训练中心是各方的共同心声。

市游泳训练中心建设项目计划用地面积14500平方米, 总建筑面积18048平方米, 总投资1.39亿元。地下一层, 地上设两幢单体, 其中一幢为游泳馆, 包含两个25×50米的游泳池和体

能训练房等; 另一幢为后勤用房, 框架四层, 包括食堂、教室、运动员休息室等。

该项目由宁波市城市建设设计研究院与日本联合设计工作室合作设计, 充分体现了人与自然结合的理念。由于项目用地呈两江一绿地围合之势, 整个项目被公园景观包围, 较好地体现了体育加公园的建设模式。通透的泳池墙体、树木枝干伸展姿态的主楼建筑形体, 可以让泳池里的人犹如置身于林与水的自然魅力之中。设计者还将两个泳池排布成L形, 将整个地块围合出了一个半开放的庭院。

宁波市游泳训练中心隶属宁波市体育局, 承担着为我市培养优秀游泳后备人才、在国内外大赛上争金夺银和为市民提供游泳健身服务的职能, 曾培养了贺慈红、陆莹等世界泳坛名将。

在去年的巴西奥运会上, 市游泳训练中心培养的运动员汪顺勇夺200米混合泳铜牌。

●新华社记者26日采访上海长征医院获悉, 前奥运冠军、著名拳手邹市明因眼部严重不适急诊入院, 后经诊断, 双侧眼内有多发性骨折、轻度白内障、玻璃体浑浊等症状, 若想完全恢复正常非常困难, 并且可能留有后遗症。

长征医院眼科主任魏锐利告诉新华社记者, 邹市明因眼睛剧烈疼痛、视物模糊、左眼视力下降急诊入院, 睁眼不能持久, 向上、向右侧看物体时左眼刺痛尤甚, 并有波浪感以及重影等影响行动的症状, 经眼科检查, 左眼视力0.1, 双眼同时不能持久视物。(新华社发)

CBA媒体之家 聚焦裁判问题

据新华社北京12月26日电(记者林德韧) CBA公司26日举办了媒体之家沙龙活动, 公司相关负责人就CBA联赛的一些热点问题与媒体进行交流, 其中裁判问题成为焦点话题。

在沙龙中, 两位国际级裁判段铸和张潇对于CBA联赛前19轮中的一些有争议判罚进行了解读, 其中包括北京队主场对阵八一队、山西队主场对阵新疆队的出界球判罚, 辽宁队主场对阵北京队、山东队主场对阵青岛队的违体犯规判罚等, 其中一些判罚被认为漏判或错判。

CBA公司本赛季推出裁判员分档分级管理系统, 在对联赛前10轮执裁裁判员的表现进行评定后, 完成了第一次动态档级调整, 有6名裁判员升档, 6名裁判员降档, 同时有10名裁判员档内升级, 9名裁判员档内降级。

公益电影《轻轻握住你的手》开机

本报讯(南华 姬联锋 朱尹莹 马畅) 昨天, 由中共宁波市委宣传部、中共宁波市海曙区委宣传部、宁波龙泰影视、宁波雨花斋影业联合摄制的公益电影《轻轻握住你的手》在宁波浙海大酒店举行开机新闻发布会。发布会现场, 制片人夏默、监制曾皓文、导演张健伟携主演马黎、郭冬冬等人一起亮相。

公益电影《轻轻握住你的手》是一部以公益行动为主线, 弘扬正能量的爱情故事片。该片通过对亲情、爱情等一系列情感事件的演绎, 描述了女主人公小柯从受到意外打击, 变成“沉沦过往悲伤、独自压抑生活”的人, 后来在热心人士的帮助下, 转变为“勇于接受新生, 全心投入公益”的人。

据制片人夏默介绍, 该片目前已在东钱湖开机, 将全程在宁波拍摄, 宁波博物馆、海曙公益一条街、宁波达敏学校、鄞州南



《轻轻握住你的手》主创人员亮相。

(刘波 摄)

部商务区等都是取景地。这部影片预计明年5月上映。

夏默表示, 这不仅是一部青春爱情故事片, 更是爱心觉醒片, 影

片中既有小爱又有大爱。该片从立项到开机耗时近两年, 为追求情节丰满、细节感人, 剧组主创集体参加了公益活动, 体验生活。

宁波银行深耕普惠收获新成果

近日, 由金融时报社、中国社科院金融研究所学术支持的“2017中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选活动在北京举办, 宁波银行凭借在普惠金融领域的创新探索和科学实践, 荣获“2017年度普惠金融中小银行”奖项。

“金融”一词加上“普惠”两字, 就不再是简单的数字和金融产品, 而是成了市民可以直接感受到的服务。一直以来, 宁波银行深耕普惠金融, 秉承“门当户对”的经营策略, 将服务小微企业作为自身发展的使命, 将个人银行作为业务发展重心, 着力在小微企业金融服务、社区金融服务、电子银行服务、公益慈善活动等推进普惠工作, 将普惠金融的价值理念融入战略规划、业务发展、绩效考核等方面。

“量体裁衣” 全方位服务小微企业

近年来, 宁波银行不断完善普惠金融产品, 强化综合性的金融服务, 普惠金融产品已形成融资授信、现金管理和电子渠道三大类别产品服务体系, 通过产品提升服务能力, 不断践行普惠金融理念, 增强服务实体经济的能力。

在小微企业金融服务领域, 宁波银行聚焦小微企业及小微企业主客户, 对于小微企业间普遍存在“融资难、融资贵、融

急”等问题, 创新推出“快审快贷”“转贷融”“税务贷”“捷算卡”等特色产品, 努力提升小微企业金融服务质量, 推动实体经济发展。

服务小微企业, 是当前银行业金融机构践行普惠金融的一项重要内容。宁波银行一直坚持“服务地方, 服务小微”的理念, 不断探索解决小微企业“融资难、融资贵、融资急”等问题, 努力提升小微企业金融服务质量, 大力推动实体经济发展。

为有效提升小微贷款服务效率, 宁波银行近年来持续推进小微贷款“快审快贷”流程机制, 已实现“一日审批, 五天放款”的限时

服务目标。

“税务贷”是宁波银行联合各个省市国家税务局为正常缴税的小微企业打造的一款“信用贷款”。小微企业仅凭纳税信用及缴税记录即可申请办理, 在线获得信用贷款额度。

为解决企业在流动资金贷款到期前, 经营收入回款期与贷款偿还期错配的情况, 宁波银行推出了“转贷融”, 根据企业需求及具体情况向其发放新贷款, 用于归还到期贷款本金的业务。这使得企业新旧贷款无缝对接, 实现贷款自动周转; 无还本续贷, 大大减少转贷成本; 贷款无须重新审批, 转贷手续更为简便。

同时, 宁波银行坚持“合理定价、有据定价”原则, 合理确定贷款利率, 同时鼓励优惠定价, 对于社会效益良好的民生消费行业小微企业, 给予适当利率优惠。截至2017年9月末, 宁波银行小微企业贷款余额超过1400亿元。

服务“宁波制造” 助力经济转型升级

在为小微企业提供高效便捷的融资服务的同时, 宁波银行对新兴产业的支持力度同样不小。近年来, 该行积极响应国家产业政策导向, 将高端装备制造、节能环保

保、生物、新材料等战略性新兴产业列为优先支持行业, 鼓励分支行挖掘行业内优势企业和潜力客户。

注册在鄞州区的一家清洁能源组件生产、出口制造企业, 因生产经营需要, 需购入4台生产加工设备, 但由于企业应收账款周期较长, 面临资金不足的难题。

永赢融资租赁有限公司为其量身定制了专项设备采购“融资租赁”方案。企业仅需支付首付款60万元, 即可通过“融资租赁”的方式, 获得合计300万元的4台设备使用权, 余款将通过租金的方式, 在几年内分期支付, 并在租赁期满后, 获得设备所有权, 大大缓解了企业更新设备的资金压力。

永赢租赁是宁波银行2015年5月正式成立的金融租赁公司, 其以“银租联动”模式, 立足江浙、放眼全国, 着力拓展“智能租赁”、“绿色租赁”和“民生租赁”三大业务领域。

作为宁波银行全资子公司, 永赢租赁传承宁波银行的优良传统和经验, 顺应时势, 紧贴市场, 聚焦工业机器人、高端数控机床、新能源等智能装备和大型高端设备, 推出了“微租保”、“智租盈”、“厂租赢”等符合企业需求的特色金融产品, 通过厂商租赁和直接租赁模式, 为处于不同生命周期的制造企业提供“融资租赁”服务。

截至2017年6月末, 永赢租赁已在宁波地区“融资租赁”项目上累计投放21亿元, 拥有多达160余台高端装备和智能制造设备, 租赁给50多家中小制造企业用于设备更新和产能升级。

便民利民 主动担当惠民责任

宁波银行始终以优质服务为基础, 深耕储蓄存款、消费信贷、财富管理、支付结算等业务, 创新产品、升级服务, 为市民百姓提供贴心周到的金融服务。

宁波银行以“便民、惠民、利民”为宗旨, 设立了50多家社区银行网点。在社区银行网点内, 宁波银行着力为市民提供细致的金融体验, 打造温馨的金融环境, 携手居民共同打造和谐社区。对于行动或来回不便, 需要办理大额存取款业务的客户, 宁波银行社区支行提供事前预约的接送服务; 社区周边有各类市场如菜场, 通常需要兑换零钱或回收残破币, 宁波银行社区支行提供实时零钱兑换、残破币回收、零币清点回收服务。

宁波银行主动担当惠民责任, 积极加入到民生服务行列。宁波银行推出新版市民卡, 为市民提供贴心的金融生活服务。新版市民卡不仅具备银行卡功能, 如现金存取、转账结算等, 还可用于公交、轨道交通、咪表泊车等, 满足市民日常生活的金融服务需求。

科技的发展正推动个人金融服务的普惠化。在电子银行领域, 宁波银行打造升级网上银行、手机银行、微信银行和自助银行四类渠道, 提供开户“零”距离、转账“零”限制、取现“零”等待和信贷“零”门槛四大优势服务, 持续提升金融服务的可得性。

此外, 宁波银行还发挥自身优势, 专业从事社会公益。近年来, 宁波银行积极组织开展了慈善捐赠、结对助学、敬老助孤、定点扶贫多种形式的公益活动, 曾连续三届获得宁波市“十大最具爱心捐赠企业”称号, 连续两届荣获中华慈善总会颁发的“中华慈善突出贡献奖(单位奖)”。

“授人以鱼, 不如授人以渔”。宁波银行加大对农村创业、新兴小微企业以及农村青年创业的支持力度, 解决群众创业初期遇到的资金困难问题, 设立了云龙支行、三市支行两家金融服务站, 辅导农户发展特色产业, 培育特色产业。此外, 宁波银行的捐资助学项目日益体系化, 正依托银行自身平台和外部公益组织, 形成集体、员工、客户等多方参与的合力。(张王伟)